

新华社北京5月31日电 国家主席习近平5月31日同马来西亚最高元首阿卜杜拉互致贺电,庆祝两国建交45周年。

习近平在贺电中指出,中国和马来西亚是友好近邻和重要合作伙伴。

建交45年来,中马关系历久弥坚,务实合作成果丰硕,给两国人民带来实实在在的益处,为地区稳定和发展作出积极贡献。当前,中马两国都处在发展的关键时期,合作前景广阔。我高度重视中马关系,希望双方以共建

一带一路为契,加强发展战略对接,为中马全面战略伙伴关系注入新内涵,为地区发展增添新助力。阿卜杜拉在贺电中表示,马方高兴地看到,中马关系在过去45年中不断开花结果。(下转第四版)

中共河北省委机关报 河北日报报业集团出版
HEBEI DAILY 河北新闻网网址: http://www.hebnews.cn

2019年6月1日 星期六 己亥年四月廿八 今日8版

第24724期 代号17-1 国内统一连续出版物号 CN13-0001



请关注河北日报微博、微信、客户端

人民日报
社论

为新时代党的历史使命而努力奋斗

>>> 见第四版

习近平在 不忘初心、牢记使命 主题教育工作会议上强调 守初心 担使命 找差距 抓落实 确保主题教育取得扎扎实实的成效

李克强栗战书汪洋赵乐际韩正出席 王沪宁讲话

- **守初心** 就是要牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,以坚定的理想信念坚守初心,牢记人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标,时刻不忘我们党来自人民、根植人民,永远不能脱离群众、轻视群众、漠视群众疾苦
- **担使命** 就是要牢记我们党肩负的实现中华民族伟大复兴的历史使命,勇于担当负责,积极主动作为,保持斗争精神,敢于直面风险挑战,以坚忍不拔的意志和无私无畏的勇气战胜前进道路上的一切艰难险阻
- **找差距** 就是要对照新时代中国特色社会主义思想和党中央决策部署,对照党章党规,对照人民群众新期待,对照先进典型、身边榜样,坚持高标准、严要求,有的放矢进行整改
- **抓落实** 就是要把新时代中国特色社会主义思想转化为推进改革发展稳定和党的建设各项工作的实际行动,把初心使命变成党员干部锐意进取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干的自觉行动,力戒形式主义、官僚主义,推动党的路线方针政策落地生根,推动解决人民群众反映强烈的突出问题,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感



5月31日,不忘初心、牢记使命主题教育工作会议在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。
新华社记者 鞠鹏摄

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、赵乐际、韩正出席会议,中共中央政治局常委、中央不忘初心、牢记使命主题教育领导小组组长王沪宁作总结讲话。

习近平强调,党的十九大决定,以县处级以上领导干部为重点,在全党开展不忘初心、牢记使命主题教育。今年是中华人民共和国成立70周年,也是我们党在全国执政第70个年头,在这个时刻开展这次主题教育,正当其时。

习近平指出,开展这次主题教育,是用新时代中国特色社会主义思想武装全党的迫切需要,是推进新时代党的建设的迫切需要,是保持党同人民群众血肉联系的迫切需要,是实现党的十九大确定的目标任务的迫切需要。开展这次主题教育,就是要坚持思想建党、理论强党,坚持学思用贯通、知信行统一,推动广大党员干部全面系统学、深入思考学、联系实际学,不断增强四个意识、坚定四个自信、做到

两个维护,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,就是要认真贯彻新时代党的建设总要求,奔着问题去,以刮骨疗伤的勇气、坚忍不拔的韧劲坚决予以整治,同一切影响党的先进性、弱化党的纯洁性的问题作坚决斗争,努力把我们党建设得更加坚强有力,就是要继续教育引导广大党员干部自觉践行党的根本宗旨,把群众观点、群众路线深深植根于思想中、具体落实到行动上,着力解决群众最关心最现实的利益问题,不断增强人民群众对党的信任和信心,筑牢党长期执政最可靠的阶级基础和群众根基,就是要教育引导广大党员干部发扬革命传统和优良作风,团结带领人民把党的十九大绘就的宏伟蓝图一步一步变为美好现实。

习近平强调,党中央对这次主题教育的总要求、目标任务、方法步骤作出了明确规定,要准确把握党中央精神,结合本地区本部门本单位实际,对准目标,积极推进,确保取得预期效果。

习近平指出,守初心、担使命、找差距、抓落实的总要求,是根据新时代党的建设任务,针对党内存在的突出问题、结合这次主题教育的特点提出来的。守初心,就是要牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,以坚定的理想信念坚守初心,牢记人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标,时刻不忘我们党来自人民、根植人民,永远不能脱离群众、轻视群众、漠视群众疾苦。担使命,就是要牢记我们党肩负的实现中华民族伟大复兴的历史使命,勇于担当负责,积极主动作为,保持斗争精神,敢于直面风险挑战,以坚忍不拔的意志和无私无畏的勇气战胜前进道路上的一切艰难险阻。找差距,就是要对照新时代中国特色社会主义思想和党中央决策部署,对照党章党规,对照人民群众新期待,对照先进典型、身边榜样,坚持高标准、严要求,有的放矢进行整改。抓落实,就是要把新时代中国特色社会主义思想转化为推进改革发展稳定和党的建设各项工作的实际行动,把初心使命变成党员干部锐意进取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干的自觉行动,力戒形式主义、官僚主义,推动党的路线方针政策落地生根,推动解决人民群众反映强烈的突出问题,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。守初心、担使命、找差距、抓落实是一个相互联系的整体,要全面把握,贯穿主题教育全过程。

习近平强调,理论学习有收获,重点是教育引导广大党员干部在原有学习的基础上取得新进步,加深对新时代中国特色社会主义思想和党中央大政方针的理解,学深悟透、融会贯通,增强贯彻落实的自觉性和坚定性,提高运用党的创新理论指导实践、推动工作的能力。思想政治受洗礼,重点是教育引导广大党员干部坚定对马克思主义的信仰,对中国特色社会主义的信念,传承红色基因,增强四个意识、坚定四个自信、做到两个维护,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,始终忠诚于党、忠诚于人民、忠诚于马克思主义。干事创业敢担当,重点是教育引导广大党员干部以强烈的政治责任感和历史使命感,保持只争朝夕、奋发有为的奋斗姿态和越是艰险越向前的斗争精神,以钉钉子精神抓工作落实,努力创造经得起实践、人民、历史检验的实绩。(下转第三版)

凝·深·聚

我省集中收听收看 不忘初心、牢记使命 主题教育工作会议

王东峰许勤叶冬松参加收听收看

本报讯(记者四建磊)5月31日,不忘初心、牢记使命主题教育工作会议在北京召开,习近平总书记出席会议并发表重要讲话。省委书记、省人大常委会主任王东峰,省委副书记、省长许勤,省政协主席叶冬松在石家庄收听收看。

开展不忘初心、牢记使命主题教育,是以习近平同志为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署,对我

们党不断进行自我革命,团结带领人民在新时代把坚持和发展中国特色社会主义这场伟大社会革命推向前进,对统筹推进五位一体总体布局、协调推进四个全面战略布局,实现两个一百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦,具有十分重大的意义。与会人员聚精会神,边听边记,认真聆听了习近平总书记的重要讲话。集中收听收看结束后,与会人员一致表示,河北是京畿重地,

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署,坚决当好首都政治护城河,是全省党员干部的共同政治责任。我们要始终坚持政治立场,自觉践行四个意识,坚定四个自信,做到两个维护,切实把思想和行动高度统一到习近平总书记重要讲话精神上来。要认真开展不忘初心、牢记使命主题教育,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿全过程,坚决贯彻

守初心、担使命、找差距、抓落实的总要求,着力锤炼忠诚干净担当的政治品格,努力实现理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标,奋力开创新时代全面建设经济强省、美丽河北新局面。

省委常委、省人大常委会、省政府、省政协领导成员,省法院院长,省检察院检察长,其他省级干部,省直各单位主要负责人参加收听收看。

王东峰指出,党的十八大以来,面对错综复杂的国内外形势,以习近平同志为核心的党中央统筹国内国际两个大局和发展安全两件大事,就加强公安工作作出一系列重大决策部署,实施一系列重大改革举措,引领公安工作发生历史性、根本性变化,创造了经济持续健康发展、社会持续安全稳定两大奇迹。近年来特别是党的十九大以来,省委、省政府全面落实党中央决策部署和要求,着力防范化解重大风险,着力构建首都安全屏障,着力推进平安河北建设,着力深化全面从严治党,推进全省公安工作取得重要阶段性成效,有力维护了全省和谐稳定大局。

王东峰强调,要坚持旗帜鲜明讲政治,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,切实增强做好新时代公安工作的政治责任感和使命感。全省各级各部门要把学习贯彻习近平总书记

王东峰在石家庄市看望慰问少年儿童时强调 坚持办好人民满意的教育 用心用情用力 培养社会主义建设者和接班人

本报讯(记者四建磊)在六一国际儿童节来临之际,5月31日下午,省委书记、省人大常委会主任王东峰在石家庄市看望慰问少年儿童,并通过他们向全省广大少年儿童致以节日问候,向广大教育工作者致以崇高敬意。

石家庄市第一幼儿园创建于1947年,曾经抚养哺育了大批战争中的遗孤和部队子女,被称为马背上的摇篮。王东峰首先来到这里,认真观看孩子们的传统戏曲表演、中华美食制作和主题绘画,向小朋友们祝贺六一。王东峰指出,少年儿童是祖国的未来、民族的希望。老师们要坚持言传身教,立德树人,从一点一滴做起,

强化素质教育,为少年儿童茁壮成长创造良好环境。

随后,王东峰来到石家庄市东风西路小学。该小学注重孩子们德智体美劳全面发展,取得了显著成绩,获得首届全国文明校园、全国百所德育科研名校等荣誉称号。王东峰佩戴上孩子们献上的红领巾,兴致勃勃地

观看了孩子们表演的快闪节目《我和我的祖国》,并走进红领巾小社团,参观孩子们的活动展示,与大家亲切交流。王东峰指出,学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,要从小学抓起。孩子们从小就要树立远大志向,自觉把个人梦与中国梦紧密联系起来。(下转第四版)

赵一德主持

许勤与少年儿童共庆六一 并深情寄语
立志向 有梦想 爱学习 爱祖国
努力成为有知识有品德有作为的新一代建设者

见第二版 聚焦目标和重点难点 全力以赴打赢攻坚战
全省推进高质量发展全面建成小康
社会专题研讨班综述

见第三版